1. tkol

Vypracujte strom problému, ktery bude obsahovat minimaln¢ 2 Grovné pticin a 2 irovné dusledk.
Poté pozitivné preformulujte problém, ptic¢iny i disledky problému — ziskate tak cil, budouci
aktivity (nebo dil¢i cile) a ukazatele ispésnosti projektu.

2. tkol
Maximaln¢ na jednu stranu A4 popiSte vas projektovy zameér. Text strukturujte tak, abyste dokazali
popsat problém a vychozi stav, kontext, cile, cilové skupiny, aktivity, termin realizace projektu a

ptedpokladany rozpocet (rozdélen na mzdové naklady, sluzby, material a ptipadné dalsi typy
vydajit). Projektovy zdmér musi vychézet ze stromu problému.

Termin dodéni obou tikolii: 5.12.2011. Zasilejte na mail: petr.machalek@gmail.com



